



# 最美护理员 温暖传万家

## 为期10天的网络投票正在火热进行中



星报讯(曹凌 实习生 杨梦婷) 为了更好地树立养老护理行业模范典型,提升养老护理员职业荣誉感和社会认同感,从2022年7月开始,安徽省民政厅在全省范围内开展寻找“最美养老护理员”活动。从9月20日至10月31日,市场星报融媒体矩阵对入选的82名护理员进行报道,讲述护理员们的“美丽故事”,在社会引起了较大反响。从11月11日9:00开始,为期10天的网络投票也在火热进行中。

安庆市、六安市等各地养老科相关负责人表示,此次活动形式新、传播广、宣传实,有助于让社会各界重视、关爱老年特殊群体,理解养老服务工作者,促进省、市的养老建设工作。同时,评选活动也激励护理员们不断提高对自身的要求,继续发扬爱岗敬业的精神。

安徽大学新闻传播学院教师、马克思主义新闻观研究中心研究员岳山表示,“最美养老护理员”活动的举办特别有意义。“我国社会面

临着老龄化的问题,进入养老院的养老模式被接受的前提就是人们在养老院中能够获得最好的养老服务。”他说,老年人和子女们最直接的感受就是从护理员的服务中体会到的,最美护理员的评选可以鼓励护理员用更好的服务来关心老人,让老人感受到家的温暖。

安徽省社会科学院社会学研究所所长吴树新也对此活动进行了高度评价:“老年人享有基本养老服务权利,这次活动是很有必要的。我们要积极应对老龄化问题,事业和产业两手抓,加强养老体系建设。”他说,社会观念在变化,以前是“在家养老”,现在越来越多的人选择进入养老院。他认为,养老护理员的服务具有专业性和综合性,是家庭无可替代的。吴所还呼吁大家关注老年人的护理需求,从生理和心理上让他们的晚年生活更美好。

记者从评选活动处获悉,“最美养老护理员”活动网上投票时间截止到2022年11月20日15:00,欢迎广大读者朋友扫描二维码踊跃投票。



中央媒体看安徽

## “小田变大田”的安徽探索

11月14日,农民日报头版头条刊发《“小田变大田”的安徽探索》。报道了粮食大省安徽的农田如今正在悄然“变形”。“巴掌田”“斗笠田”“皮带田”等零碎田块大幅减少;适应现代农业发展要求成方连片的“大田”在不断涌现。全文共分三个部分,分别为“一变三增”破解耕作难题、因地制宜开展探索实践、“以人为中心”改革稳步推进。

粮食大省安徽的农田如今正在悄然“变形”。“巴掌田”“斗笠田”“皮带田”等零碎田块大幅减少,一些地方甚至很难见到;适应现代农业发展要求成方连片的“大田”在不断涌现。

2014年4月,在推行土地确权过程中,蚌埠市怀远县徐圩乡殷尚村邵志敏、邵东洋等几位村民,萌生了“要是能把分散的小田并成统一的大田就好了”的想法。让他们没有想到的是,当初这样一个简单的想法,却撬动并推进了徐圩乡乃至整个安徽的农业生产改革进程。

近年来,安徽省农业农村厅鼓励各地结合高标准农田建设等项目及市县出台奖补政策推动等,因地制宜开展“小田变大田”改革试点。据统计,目前全省在4065万亩耕地整治建设中实施完成改造1460万亩,亩均粮食产量由580公斤增加到665公斤。

## 灵璧热线

### 聚焦民生事 便民“总客服”

星报讯(鲁雪雷 记者 禹志强) 过去,“号难记、事难办、服务差、没结果”。一个部门一条热线,老百姓弄不清相关部门的具体职能,遇到实际问题想打电话解决却一头雾水。“小区物业乱收费怎么处理?”“民工讨薪找谁管……”这些让群众头疼犯难的问题,如今一个电话就能得到答案,真正实现了“一条热线解难题”——这就是6660000灵璧热线。

无论是咨询政策,还是寻求帮助,热线办工作人员都会耐心细致接听每个群众来电,并及时与相关单位对接协调解决问题。自8月23日成立以来,热线受理投诉、举报、咨询类有效事项1259件,办结率95.8%以上。

6660000灵璧热线服务中心按照县委、县政府的要求,整合问题诉求反映渠道,优化办理流程,提升办理质效,建立“快速响应、快速办理、快速反馈、服务周到”的工作机制,采取“受理登记—梳理交办—限时办结—及时反馈”的闭环受理模式,并按照相关规定限时办结,服务内容涵盖政策咨询、民生保障、诉求帮助、问题建议等。“群众遇到生产生活、出行就医、考试考学、物资保障、困难救助、临时安置等困难和诉求,都可以通过拨打专席热线反映。”

## 兴业银行芜湖分行

### 参与“五进”专项便民融资服务

近期,芜湖市鸠江区金融局、鸠江区中小担保、二坝镇镇政府共同开展的鸠江区“五进”专项行动暨银企对接会,兴业银行芜湖分行积极参与对接会,通过专业的金融产品和优质的服务助力“五进”专项行动。该会议旨在通过面对面的交流助力鸠江区中小微企业发展,畅通金融服务实体经济渠道,与会的有兴业银行、扬子银行、建设银行、徽商银行、华福证券五家金融机构及二坝镇财政所代表。

会议由鸠江区金融局主持,首先介绍了“五进”专项便民融资服务活动相关政策,该区中小担保公司介绍了小微企业创业担保贷款流程。随后兴业银行芜湖分行代表介绍了兴业银行小微企业线上融资贷款、个人创业担保贷、个人普惠贷款、兴闪贷以及收单等相关产品及政策,引起了会议上各参会企业代表的密切关注。根据企业实际情况,现场合作制定融资方案,解决企业实际困难。此次银企对接会的开展为小微企业提供了良好的银企合作交流平台,为企业实际融资困难提供了高效、顺畅、安全的解决方案,同时也体现了“五进”专项工作的前瞻性和必要性。

兴业银行芜湖分行参会代表表示,将积极落实会议精神,加大惠民惠企政策的宣传,制定措施应对疫情防控形势,助推企业复工复产,加快政策落地实施,为芜湖的经济发展提供自己的力量。

刘敏

地市传真

## 全国夺冠! 安徽马术迎来大突破



星报讯(记者 江锐) 2022年全国马术场地障碍锦标赛近日在南京金陵马汇国际马术俱乐部落幕。安徽队巴根表现不俗,他除了夺得个人赛冠军,还和队友一起收获团体赛

季军,取得了安徽马术项目在全国比赛中的大突破。

全国马术场地障碍锦标赛作为国内最高级别的赛事之一,吸引了全国11个省(市、区)的47对人马组合参加了比赛,其中,共有25对人马组合进入个人赛决赛,代表安徽队出战的骑手巴根搭档“Eyes Blue”,凭借张弛有度的骑乘夺得首个零罚分,尤其是在三重障碍前,他及时有效的辅助让马保持动力的表现,为他后续的比赛赢得了优势。经过两轮激烈角逐,巴根将冠军收入囊中,浙江队段义华紧随其后获得亚军,广东队李耀锋收获季军。在此前进行的团体赛中,安徽队以总罚分20分、总用时233.95秒的成绩获得团体季军。山东队、广东队分别获得前两名。

## 合肥存量房交易服务监管平台启动试点运行

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市住房保障和房产管理局获悉,近日,合肥市存量房交易服务监管平台(下称“平台”)启动上线试点运行。该平台旨在保障存量房交易真实透明安全,满足市民对交易服务的个性化、多样化需求。目前,为测试平台功能,合肥市房产部门已从全市房地产经纪机构中筛选出30家门店纳入平台试点运行名单。

据介绍,平台对原存量房网签服务系统进行了升级,将为市民提供房源核验、房源查找、委托挂牌、合同签约、购房资格查询、交易资金托管、按揭贷款申请、交易业务评价等“一站式”服务提供有力的支撑。

平台将建立健全“互联网+”模式,利用“互联网+”、大数据、人脸识别等技术,实现购房资格查询、合同网签掌上办、自助办、不见面办理。提供交易业务自助查询服务。市民可登录网上平台和小程序,查询本人名下房源核验、委托挂牌、交易合同、购房资格信息,房产

业务办结环节以时间轴形式展示,点击即可查看业务办理详情。

同时,平台推行房源核验码机制,为每套房源建立专属“身份标识”。产权人可登录网上平台或微信小程序自助办理房源核验,选择名下需核验的房源,系统自动审核后生成“房源核验码”,产权清晰方可发布房源。动态监测产权状态,交易存在限制或完成交易的房源及时下架。

此外,平台还将实现中介信用更透明。平台将建立健全经纪机构及从业人员实名服务和信用信息考评机制,经纪机构及人员实行信用积分管理,年度考评。通过信用公示平台展示经纪机构及其经纪人员基本信息、信用公示信息,为买卖双方选择更靠谱、更满意经纪机构和经纪人提供参考依据。

目前,合肥市民可通过网址 <https://www.hfzfzlw.com/cif> 访问平台;或通过微信搜索“合肥住房”小程序,进入合肥市住房保障和房产管理局官方平台小程序后进行选择进入平台。